
«Ψηφιακό Χαρτοφυλάκιο Μη Τυπικών Δεξιοτήτων » 

Στο πλαίςιο του ζργου «VAB» 

 

Ζνα νζο παιδαγωγικό εργαλείο που υλοποιείται ς' ζνα περιβάλλον εξ 
αποςτάςεωσ εκπαίδευςησ, προτείνει το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιςτήμιο (Ε.Α.Π.) 
ςτην εκπαιδευτική κοινότητα, επιτρζποντασ ςε καθηγητζσ πανεπιςτημίου την 
αξιολόγηςη των φοιτητϊν τουσ για ικανότητεσ που αυτοί ζχουν αποκτήςει εκτόσ 
Πανεπιςτημίου, μζςω άτυπησ ή μη τυπικήσ μάθηςησ. Πρόκειται για το Ψηφιακό 
Χαρτοφυλάκιο Μη Τυπικών Δεξιοτήτων που υλοποιείται ςτα πλαίςια του ζργου 
VAB (VAluing experience Beyond the University).  

Το ζργο VAB ςυγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Lifelong 
Learning, υπο-πρόγραμμα του «Leonardo da Vinci». Στο ζργο ςυμμετζχουν 6 
εταίροι από 5 Ευρωπαϊκζσ χϊρε σ(Γαλλία, Αυςτρία, Ελλάδα, Ιρλανδία και Σλοβενία) 
και είναι μια πρωτοβουλία του Πανεπιςτημίου Evry Val d'Essonne και του φορζα 
iriv conseil. Την Ελλάδα ςτο ζργο VAB, εκπροςωπεί το ΕΑΠ, με τη ςυμμετοχή του 
Εργαςτηρίου Εκπαιδευτικοφ Υλικοφ και Εκπαιδευτικήσ Μεθοδολογίασ (ΕΕΥΕΜ) 
(eeyem.eap.gr), το οποίο διευθφνει ο Επίκουροσ Καθηγητήσ Αχιλλζασ Καμζασ.  

Στα πλαίςια του ζργου το ΕΕΥΕΜ θα διοργανϊςει ςτισ αρχζσ του 
Δεκεμβρίου ςυναντήςεισ διαβοφλευςησ με φορείσ εκπαίδευςησ, επαγγελματικοφ 
προςανατολιςμοφ, με αντιπροςϊπουσ των Εκπαιδευτικϊν Ιδρυμάτων (ΑΕΙ, ΤΕΙ), 
αντιπροςϊπουσ φοιτητϊν, με εργαςιακοφσ ςυμβοφλουσ, αντιπροςϊπουσ των 
αντίςτοιχων Υπουργείων (Υπουργείο Εργαςίασ και Κοινωνικήσ Αςφάλιςησ, 
Υπουργείο Εθνικήσ Παιδείασ, Δια Βίου Μάθηςησ και Θρηςκευμάτων), με κζντρα 
επαγγελματικήσ ςταδιοδρομίασ και διαχείριςησ ανθρωπίνων πόρων. Οι 
διαβουλεφςεισ θα ζχουν ςτόχο την αλληλοενημζρωςη των φορζων για τισ 
τρζχουςεσ εξελίξεισ, για το ίδιο το εργαλείο και τισ μελλοντικζσ δυνατότητεσ 
χρηςιμοποίηςησ του, καθϊσ και τρόπουσ πιςτοποίηςησ των μη τυπικϊν δεξιοτήτων 
των φοιτητϊν.  

Ο επίςημοσ διαδικτυακόσ ιςτότοποσ του ζργου βρίςκεται ςτη διεφθυνςη www.vab-
univ.eu μζςα από την οποία είναι διαθζςιμο το ψηφιακό χαρτοφυλάκιο. Η 
κοινοπραξία του ζργου καλεί όλουσ τουσ ενδιαφερόμενουσ φορείσ ή πολίτεσ να 
επιςκεφθοφν την ιςτοςελίδα.  

Για περιςςότερεσ πληροφορίεσ ςχετικά με το ζργο, οι ενδιαφερόμενοι μποροφν να 
επικοινωνήςουν ςτο ΕΕΥΕΜ με την κα Κωνςταντίνα Πολυμεροποφλου (E-mail: 
kopo@ecomet.eap.gr).  
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